

# C\_PO\_7521<sup>Q&As</sup>

SAP Certified Technology Associate - SAP Process Orchestration

## Pass SAP C\_PO\_7521 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

[https://www.pass2lead.com/c\\_po\\_7521.html](https://www.pass2lead.com/c_po_7521.html)

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

What is processcontext? Choose the correct answer.

- A. It provides additional information to the process model.
- B. It attaches notes to elements in a process model.
- C. It defines the sequence of the process flow.
- D. It stores data from events and activities.

Correct Answer: D

---

**QUESTION 2**

An inbound service interface corresponds to a client or consumer proxy. Determine whether this statement is true or false.

- A. True
- B. False

Correct Answer: B

---

**QUESTION 3**

Which of the following tools are used for creating the configuration view for the integrated configuration? Choose the correct answers.

- A. Central Advanced Adapter Engine (AAE)
- B. Non-central AAE
- C. Advanced Adapter Engine Extended (AEX)
- D. System Landscape Directory (SLD)

Correct Answer: ABC

---

**QUESTION 4**

What do business rules define? Choose the correct answer.

- A. A set application tasks and sequencing.
- B. A set of restrictions placed on te process model.
- C. A set of conditions with associated actions.

D. A set of standard practices and policies.

Correct Answer: D

---

#### QUESTION 5

You have a scenario with an inbound asynchronous Webservice call and you must produce an output file in aspecified folder with the name carried inside a field of the payload of the incoming message. You need to create the Dynamic Configuration variable that can be used by the File receiver adapter in order to set the filename. What can you use to implement this?

Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. XSLT mapping
- B. Standard adapter module
- C. Standard message mapping functions
- D. Java mapping

Correct Answer: AD

[C\\_PO\\_7521 VCE Dumps](#)

[C\\_PO\\_7521 Study Guide](#)

[C\\_PO\\_7521 Exam Questions](#)